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指定駐輪場所

問28 学内の指定駐輪場所を、知っていますか。

４割の学生が学内の指定駐輪場所を知らないと回答

学内の指定駐輪場所の認知度について調査したところ、「知らない」と回答した学生の割合は39.8％であった。

ただし、住居が自宅外で「知らない」と回答した学生の割合は、28.2％であり、自宅学生で「知らない」と回

答した学生の割合42.8％から14.6ポイントの差がついた。なお、指定駐輪場所を「知らない」と回答した学生が

最も多かった学年は１年次生の60.2％の割合で、春学期が遠隔授業に移行した影響が出ていることが推測でき

る。本学では、キャンパス内の教育環境の維持・整備を目的に、自転車で通学する場合は指定駐輪場所の利用

を推し進めており、キャンパス内外での迷惑駐輪は通行の妨げや事故の原因になるため、今回の調査から指定

駐輪場所の認知度を上げる施策を検討する必要があることがわかった。

無回答知っている知っている

知っている知っている

知らない知らない

無回答知らない知らない
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